

5个明星爸爸 个个是土豪

和林志颖的10亿元身家相比
田亮的10套房产根本不算啥



林志颖



张亮

林志颖身家以“亿元”计

林志颖出道后，在短短两个月内就红遍华人世界，之后以旋风姿态席卷全亚洲，被称为“亚洲小旋风”。此外，他还是台湾第一名授薪职业赛车手和成功的企业家，在各个领域都颇为成功。

作为赛车手的林志颖曾在一年内4次刷新台湾最快单圈纪录，并创下台湾超级跑车赛四连冠的纪录。作为国内少有的全能赛车手，他在方程式赛中更是屡屡夺冠，迄今从事赛车事业12年，夺得大小比赛17座冠军奖杯。

此外，林志颖还是一个很成功的商人。他旗下有10余项投资产业，被称为“林董”。除了开科技公司、参与赛车，他还有吉米工作室、颖友会讯与官网，他旗下的摄影工作室全盛时期开有六七家分店。另外，他还有网购公司、车行、赛车咨询有限公司、餐厅等。他创办的科技公司在台湾名气很大，主营软件开发、监控系统、多媒体等，狗仔队常用的那套设备就是他的公司研发生产的。苏有朋曾开玩笑说：“你的公司可真是助纣为虐啊！”最让林志颖骄傲的是，他们公司还为部队和银行开发制作软件系统，而这些是由他的公司垄断经营的。

目前，有台媒称林志颖有“10亿元身家”，也有媒体称他有“百亿元身家”，不管哪种说法正确，他都肯定是5个明星爸爸中最“土豪”的那一个了。



王岳伦、王诗龄父女

□据《新快报》

《爸爸去哪儿》火爆荧屏，5个家庭也成为网友讨论的热点。在第一期中，观众能够“窥探”到5个家庭的居住环境，但这并不是他们的全部产业。近日，有网友爆料称，5个明星爸爸个个都达到了“土豪”级别，特别是“大土豪”林志颖，再度因为其庞大的产业和广泛的投资范围引来了网友的阵阵惊叹。而并不显山露水的田亮，虽然被踢爆有10套房产，却因为“奥运冠军”的身份没有激起网友的“仇富”心理。

郭涛屡入福布斯名人榜

郭涛生于艺术之家，父母都是中央戏剧学院的高才生。郭涛凭借热门电影《疯狂的石头》红遍全国，之后便频繁出现在荧屏和银幕上。凭借出色的演技，郭涛片约不断，生活品质也因此三级跳。

2009年，他被媒体拍到开价值百万元的保时捷车、住市值千万元的豪宅。2008年和2009年，郭涛连续两年进入福布斯中国名人榜，其中公示他的收入分别为460万元和455万元。

王岳伦有个有钱老婆

王岳伦是典型的北京文艺青年，他5岁就跟着父亲学画画，曾就读于中央美术学院和北京电影学院，还曾赴美进修摄影。他曾执导王菲的《新房客》《寒武纪》、羽泉的《冷酷到底》、郑钧的《三分之一理想》等音乐电视作品。不过要论王岳伦的身家，不能不加上他著名的主持人老婆李湘。

尽管近来很少有关于李湘身家的报道，但李湘曾入选“2007年中国主持人商业收入排行榜”，并以3080万元的惊人数值排名第二。

时隔5年，拥有精明投资头脑的李湘如今肯定在身家方面有极大提高。今年她从湖南卫视跳槽到深圳卫视，据说拿到了一笔巨额“转会费”。有传准备在深圳定居的李湘正在物色房子，目标均是市值千万元的别墅。

张亮吊丝逆袭成新贵

第一个登上国际米兰时装周的中国男模张亮16岁时当上专业厨师，还曾当过汽车销售员。2003年，张亮走上专职模特的道路，那时每个月能有1000多元的收入。虽然从事模特工作，张亮却并未远离同龄人的正常生活轨迹，到了法定年龄后结婚，婚后育有一子，这对于吃青春饭的模特来说十分不易。据悉，张亮的理想充满温情：开个餐厅，早上自己买菜照看生意，晚上回家陪老婆，一家三口过着安静的生活。

因为近水楼台的关系，张亮的儿子天天很早就接触了模特行业，参加《爸爸去哪儿》前就有丰富的广告拍摄经验，通过《爸爸去哪儿》火了之后，代言邀请更是让天天接到手软。关于自己逆袭成新贵，张亮也说自己“托了儿子的福”。

田亮坐拥10套房产

据网友爆料，田亮在北京郊区的两个小区均有独栋别墅，在朝阳区拥有商铺，在西安还有5套房产，在重庆也拥有2套别墅。田亮的妻子叶一茜以前受访时表示，田亮酷爱投资房产，没事就开车去转各个楼盘。

对此，网友出人意料地没有表现出过多的“仇富”心理，纷纷帮这位“奥运冠军”说话：“田亮为中国拿过多少冠军？为国争光，有几套房怎么了？运动员的辛苦不是你们能明白的！”“人家有钱是自己挣的，不是贪污的不是偷的不是骗的，不靠父母，不靠老婆，有什么好说的！”

据悉，田亮的家产一方面来自早先在国家跳水队的彪悍战绩，每次获得冠军都会获得价值不菲的奖励，另一方面来自其退役后在影视圈的发展，2007年他退役后转战影视圈，4年内参演影视作品20多部。

美国推哈利·波特邮票

集邮家反对：他不是美国人

□据 新华社华盛顿11月19日专电

美国邮政局19日起发行哈利·波特主题系列邮票，同名系列电影主人公哈利·波特不同时期的面貌，他的伙伴赫敏、魔法学校校长邓布利多、“反派”伏地魔、哈利·波特的猫头鹰“海德薇”等形象纷纷跃然纸上。美国邮政局邮票发行业务主管人员介绍，哈利·波特主题邮票一套20枚。相信哈利·波特迷们一定乐于将其纳入个人收藏，预计市场需求较大。

不过，堪称流行文化热点的哈利·波特主题曾因是否足够“经典”而引发争议。美国集邮协会前会长约翰·霍奇纳的观点体现出反对方的部分意见。他说，哈利·波特并非美国人，商业化气息露骨，即便邮政局认为可借此刺激销量，也不应将其作为邮票主题。